

通过香港推动眼科医疗业务增长

爱博医疗以香港作为营运基地，积极开拓全球市场。

“香港政府推出多项措施支持研发，包括创新及科技基金。这些举措与打造蓬勃初创企业生态圈的政策相辅相成，能有效推动经济和科技发展。”

爱博医疗
董事长
解江冰博士



香港是全球创新和人才枢纽，其独特定位使其成为中国内地眼科医疗设备制造商爱博诺德(北京)医疗科技股份有限公司(爱博医疗)设立国际总部的首选。凭借香港政府的大力支持，加上充满活力的创新科技(创科)生态圈，公司旨在通过香港将其创新的眼科护理解决方案带到全世界。

爱博医疗是人工晶状体行业的先驱，专注提供白内障手术、近视防控和视力保健产品。公司的主要产品包括治疗白内障所用的人工晶状体、用作矫正角膜形状和改善视力的角膜塑形镜片，以及软性隐形眼镜。在解江冰博士创办爱博医疗的15年间，公司的产品组合已经扩展至涵盖眼科健康的整个生命周期。

同时，公司亦持续推出创新的产品，包括其自主研发的中国首款非球面龙晶®PR型有晶体眼人工晶状体，已于2025年1月通过国家药品监督管理局创新医疗器械特别审查获准注册，成为全球极少数有晶体眼人工晶状体获批商业化上市的企业，有望改变目前植入隐形眼镜(ICL)产品在中国和全球市场的长期垄断局面。

扩展全球市场的理想门户

爱博医疗的香港办事处于2023年成立，作为其国际总部。解江冰指出，这座城市有助他实现愿景，带领中国制造的人工晶状体产品走向国际。他说：“香港是顶尖的国际城市，订立多项贸易协定和政策促进跨境商贸，因此是通往全球市场的重要门户。受惠于香港的环球连系，我们能够接触更多客户和增加发展机会。我们现时与香港的知名大学探讨进行多项研发项目的可能性，并期望与各大院校建立长期合作关系，于未来创造更大的协同效应。”

政府全力支持创科发展

解江冰称：“香港政府推出多项措施支持研发，包括创新及科技基金。这些举措与打造蓬勃初创企业生态圈的政策相辅相成，能有效推动经济和科技发展。此外，投资推广署亦提供度身订造的支援服务，帮助我们深入了解本地市场，并向全球展示我们的创新能力。”

解江冰认为，香港具备丰富深厚的人才库，为爱博医疗提供不同领域的专才支援公司发展。他说：“香港拥有大量高技术人才，并且重视教育和专业发展，特别是医学、生命科学和医疗管理领域的培训。这座城市汇聚多元文化，在促进医疗创新方面发挥了至关重要的作用。”

爱博医疗

- 于2010年在北京创立，在上海证券交易所上市
- 在烟台、苏州、杭州、连云港、成都、福州、香港、瑞士等国家和地区设有分支机构
- 香港办事处于2023年成立，负责业务发展、人才招募、融资和研发工作

 ebmedical.com